
しずおか防犯パトロール活動報告　集計結果

１　報告者数
報告対象468名に対して、169名から報告があった。
（登録者1,090名　企業・団体は代表者がとりまとめて報告）

２　報告対象期間
令和3年７月～９月

３　活動頻度
ほぼ毎日 39
週に３～５回程度 71
週に１～２回程度 30
月に２～３回程度 19
月に１回程度 6
ほぼ活動しなかった 4

４　活動地域（複数回答あり）
葵区内（山間地） 7
葵区内（安倍川以東） 72
葵区内（安倍川以西） 11
駿河区内（安倍川以東） 52
駿河区内（安倍川以西） 19
清水区内（旧清水市域　国道１号以北） 19
清水区内（旧清水市域　国道１号以南） 38
清水区内（由比） 4
清水区内（蒲原） 3

５　活動方法（複数回答あり）
通勤通学途中 90
散歩・ウォーキング 54
ランニング 15
犬の散歩 12
買い物の行き帰り 37
花の水やりなど自宅近辺 15
その他 15

「その他」内容

・児童の登下校時

・孫の送迎時や孫と出かけた時

・車両による巡回

・小学校の旗振り当番時

・営業活動中

・七ツ新屋自治会ボランティアグループ３０名で有度第一小学校生徒下校時のみまもり活動を３

ケ所で

毎日交代で実施。

・UberEats をしながら
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６　不審者の発見の有無
あった 4
なかった 165

７　通報の有無
110番通報した 1
近くの交番に通報した 0
特に通報はしなかった 166
その他 2

８　通報した回数
１回 1
２回 0
３回 0
４回 0
５回 0
それ以上 0

９　しずおか防犯パトロールについてのご意見

防犯パトロールの腕章を付けているに中々出会うことが無いです。

参加企業のPRや活動そのものの更なる認知度向上をお願いします。

緊急事態宣言が解除となり、外出する機会が増えてくることが予想されますので、注意深く見守り
を続けたいと思います。

これからも体の動く限り、いくつになってもずっと続けていきたいです。

学校行き帰りの子供達に『行ってらっしゃい』『お帰りなさい』と声かけをすれば、何かあった時
に子供から声をかけてくれるかもしれないと思いますが、不審者扱いされそうで、躊躇していま
す。もう少し防犯パトロールのおじさん、おばさんのことを子供たちに知らせて頂きたいです。

引き続き頑張ります

相変わらず、腕章を着けた方に出会う機会が少ないことが残念です。
以前、活動報告の中に「見られて恥ずかしい」などとコメントされている方がいらっしゃいました
が、それこそ見せて防犯！抑止力に期待をする活動だと心得ております。
個々に、意見をする気はありませんが、認識をあらためていただきたい！と感じます。

参加者を増やしたい。行政としてアピール不足。

暗い道では目立ちません。
腕章に、光反射の機能があるといいと思います。

多くの方が腕章をして活動していただけるようＰＲも含め活動していきます。

通勤時、行きは混雑しているので腕章をつけていませんが、帰りはつけています。パトロール活動
があるという宣伝にもなっているかもしれません。

しずおか防犯パトロールの腕章をバックにつけて活動しています。買い物にいった時に店員さんか
ら、「いつもパトロールありがとうございます！」やこの腕章について聞かれたりします。(主に女
性)他のかたに興味をもってもらうには、蛍光グリーンは目立っていいと思います。

地域の防犯活動が、散歩などとおして気軽に実施できること等、各種媒体を駆使してPRしていき、
活動者の増加につながるようお願いします。（静岡ランニングパトロールみたいに）

8月から活動を始めましたが、通勤の際の活動なので、期間中腕章をしている人を見たのは5回くら
いでした。腕章を見ると、「おっ」と思うので、もっと活動する人が増えると一層の効果が現れる
と思います。ほんとうに本当に腕章をつけるだけなので、気楽に登録していただけるような情報発
信の仕方が大事だと思います。例えば、目標登録者数を示し、あと何人で到達するよということ
と、活動は本当に気軽にできることを強調してみたらいいのではないでしょうか。また、腕章をつ
けることにちょっと気恥ずかしさを感じる人がいると思いますが、つけてる人を見かけることが多
くなれば、その辺の抵抗感も薄れると思います。バンバン腕章を配って、ちょっとずつでも活動に
参加してもらえれば、全体として露出が増え、目にする機会が増えるような気がします。当面は、
質より量でまず登録者を増やすことに注力したらいいんじゃないかと思います。

もっと内外に周知して下さい。


